JleMOHCTPALMOHHBIN BAPUAHT

1. HccnenoBarh PyHKIUIO U TOCTPOUTH €€ TpaduK (IPOMEKYTKH

MOHOTOHHOCTH, TOYKH SKCTPECMYMaA, TOUKHU nepem6a, HaIIpaBJICHUC

X
BBIIIYKJIOCTH, ACUMIITOTBI): Y = 5 + 2arctg X.

cos(5Inx) dx

2. Bpruncnute HEONpPEeICHHBIN HHTETPa: j 3
X

3. Pemure nuddepennnansuoe ypaBHEHHE:

y"—3y'=xe* +2e*sin X+cos” X.

4. Jlana matpuna A. [IpoBeputb paBeHCTBO: A" = A", SIBnsroTes m cTon6Ip!

MaTpulbl A NOMAPHO OPTOTOHAIBHBIMU BEKTOPAMU €JUHUYHOMN JJINHBI?

2 2 -1
A:% 2 -1 2
-1 2 2

5. ATEHTCTBO MO MPOJAKE HEIBMKUMOCTH MMEET YEThIPEX areHTOB. ATeHT |
oecenyer ¢ 25% 00OpaTHBIINXCS B areHTCTBO KiIMeHTOB, areHT 11 — ¢ 30 %,
arent III — ¢ 20%, arent IV — ¢ 25%. IIpu stom 60% Oecenayronmux ¢
areHToMm | coBepmaror caenky, mig aredta Il — takux kimmentoB 80%, auis
arenra IIl — 65%, nns arenra IV — 70%. a) KakoBa BeposiTHOCTH TOTO, UTO
KJIMEHT, OOpaTHBIIMIICS B areHTCTBO, COBepIIUT caenky? ©0) Kiwuenr
coBepimi creyiky. KakoBa BeposiTHOCTh TOTO, YTO 3TO KiMeHT areHta [11?

6. Haiitu sKkcTpeMyMbl GyHKIIMA MHOTHX NIEPEMEHHBIX:

z =x° — 12(y*-1)>.



